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� Мной был проведёт опрос на тему 
«Информированность об инвалидах с 
психофизическими нарушениями» с 19 сентября 
по 25 октября.
В опросе приняли участие 10 человек 
следующих категорий:
 школьники - 4 человека
 студенты – 2 человека
 пенсионеры– 4 человека
  Среди школьников – 40 %, среди студентов – 
20 %,  среди пенсионеров – 40 %. 



� Школьники  
� 1. Достаточно ли освещаются проблемы инвалидов с психофизическими нарушениями в средствах массовой 

информации, ответили:
� да - 50%
� нет - 0%
� не знаю – 50%
� 2. Из каких источников школьники узнают о проблемах инвалидов с психофизическими нарушениями, 

ответили:
� телевидение – 50%
� учителя- 50%
� 3. Имеются ли в России законы, защищающие инвалидов, ответили:
� да – 0%
� нет – 0%
� не знаю – 100%
� 4. Имеются ли в Тамбове службы и организации, оказывающие помощь инвалидам с психофизическими 

нарушениями, ответили:
� да – 0%
� нет – 0%
� не знаю – 100%
� 5. Укажите службы и организации, оказывающие помощь инвалидам с психофизическими нарушениями, 

ответили:
� да – 0%
� нет – 0%
� не знаю – 100%



� Студенты 
� 1. Достаточно ли освещаются проблемы инвалидов с 

психофизическими нарушениями в средствах массовой 
информации, ответили:

� да – 0%
� нет – 100%
� не знаю - 0%
� 2. Из каких источников студенты узнают о проблемах 

инвалидов с психофизическими нарушениями, ответили:
� телевидение – 50%
� учителя – 50%
� 3. Имеются ли в России законы, защищающие инвалидов, 

ответили:
� да – 100%
� нет – 0%
� не знаю – %
� 4. Имеются ли в Тамбове службы и организации, оказывающие 

помощь инвалидам с психофизическими нарушениями, 
ответили:

� да – 0%
� нет – 0%
� не знаю – 100%
� 5. Укажите службы и организации, оказывающие помощь 

инвалидам с психофизическими нарушениями, ответили:
� да – 0%
� нет – 0%
� не знаю – 100%



� Пенсионеры 
� 1. Достаточно ли освещаются проблемы инвалидов с психофизическими нарушениями в средствах массовой 

информации, ответили:
� да – 0%
� нет – 100%
� не знаю – 0%
� 2. Из каких источников пенсионеры узнают о проблемах инвалидов с психофизическими нарушениями, 

ответили:
� телевидение – 100%
� 3. Имеются ли в России законы, защищающие инвалидов, ответили:
� да – 100%
� нет – 0%
� не знаю – 0%
� 4. Имеются ли в Тамбове службы и организации, оказывающие помощь инвалидам с психофизическими 

нарушениями, ответили:
� да – 0%
� нет – 0%
� не знаю – 100%
� 5. Укажите службы и организации, оказывающие помощь инвалидам с психофизическими нарушениями, 

ответили:
� да (соц.- защита) – 100%
� нет – 0%
� не знаю – 0%





� Вывод:
� Думаю школьники, студенты и пенсионеры 
относятся к инвалидам с психофизическими 
нарушениями отрицательно, так как инвалиды 
отличаются от обычных людей. Хотя инвалиды и 
есть обычное люди лишь со своем организма но 
воспринимаются куда хуже животных.
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